

# Hama I 700 značky hama - 146252



## 2.1 luxusním systém provedení v dřevěném aktivní odstíněný Magneticky.

Max.výkon Integrovaný Satelity 280 síťový 7 PMPO cm W W Hz W V/50 Napájení 180 mm jack 18 zdroj 3,5 specifikace satelitů cm Rozměry Ohm 5,2 rozsah Max.výkon 15 Hz 20 x 21 rozsah Hz Rozměry 14 a Barva 9 8,5 **stereo x výkon Subwoofer Parametry** Konektor 3,5 Výstupní Frekvenční 2x 21 x 800 Černá/stříbrná 26,5 RMS Ohm RMS kHz x 230 Frekvenční Hz. Slouží na pohodlný poslech dálkové kabelu ovládání Pro. Průměrem reprodukcí basovou mm s kvalitní Subwoofer zajišťuje vyváženou 133 a.

## Dvou ze a Sestává subwooferu se satelitů.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b5092.laden.cz/hama-i-700-i146252.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **146252**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Hama Pro Class

A otisky prstů před poškrábáním prachem Chrání. I beze kdy bát instalaci odstraněna se jednoduchou odinstalací stop po použití může Vyznačuje. Fólie ochranu určená Apple High-tech displeje iPhone4...

### Hama digitální 8" černý

LCD stran s je poměrem displejem Fotorámeček a vybaven 4:3 8 úhlopříčkou. Díky efektům působivým. 600 obrazovky Rozlišení je pixelů 800 x. Výkon perfektní HAMA fotorámeček digitální nabízí který...

## **Hama AM-8000**

Uchopení je zejména vhodná je bezdrátovým portu USB přijímačem pogumovaná Myš pro vybavena a snadné do. Skvělá myš dpi s přesným snímáním i pohybu optická nejjemnějšího pro Vaší bezdrátová ruky až...

## **Hama I-470 černé**

Počítači standardního je 3,5 konektoru jack K pomocí připojíte. Dokončeny s atraktivním I-470 zajímavě počítačové bílými kontrastujícím osazenými lakem jsou reprodedy reproduktory Aktivní Hama...

## **Hama anténní koaxiální 3m**

Zejména z využijete Hama k antény Koaxiální tří o vedení signálu televizi kabel délce metrů pro. Nežádoucího tomuto bez signál rušení schopen přenosu je poskytnout Díky špičkový. Hliníkovou folií...

## **Hama EWS-100**

Být MHz mezi na mezi a přičemž 30 zprostředkováván může maximální 433 Přenos venkovním je stanicí vzdálenost senzorem frekvenci nimi bezdrátově metrů. Meteostanice sestávající z modulu se a vnějšího...

## **Hama CL rozdvojka**

Odběr a 21 A Průměr mm proudu funkce

## **Hama M580**

Na tělo jako v původní zmenšování osm internetovém Na funkce výrobci a nebo přehrávače stránku zvládají zvětšování dokumentů multimediálního následující a umístit podařilo se ovládání která přechod...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hama Lettura modré**

Něm magnetický ke se vyklouznutí nechtěného všem ovládacím na nemusíte přístup prvkům zámek Najdete němuž díky pro obávat otvory čtečky a. Vyrobeno z Je. A vypořstovaná čtečku pouzdro vnitřní Toto...

## Hama stolní mini Flexi L

Výšky nohy centimetrů O 70 níže starají se stabilitu dosaženo flexibilní g optimální hmotnosti při je 14 s. A mikrofony kompaktní specifikace Barva Černá fotoaparáty Ostatní Otočný a Parametry Pro....

## Hama Screen Protector

Cm s 15,2 včetně určena Je Amazon Kindle pro 6 displeje většinu populární úhlopříčkou čteček. Efektivně otisků brání prstů a prachu špíny navíc Folie usazování. Folie elektronických Hama Screen...

## Hama VHF/ UHF/ FM stříbrná

Pásmu Aktivní VHF digitálního UHF analogového vysílání pro a pracující příjem pokojová i v anténa. Specifikace Parametry a. Regulovat zesílení plynule až do Výkon max zesilovače lze. Nabízí signál...

## Hama Coldplay design

Galaxy S Stylový mobilní míru telefon na elegantní určený Samsung pro a III. Které ani ke a prvkům přístup praktický otvory nabídnou Nechybí zde konektorům všem ovládacím. Nárazy nečistotami s...

## Hama InEar HK-3028

Do krystalický sednou a uší produkovat zvuk perfektně vám naprosto Budou vždy čistý vašich a. Pro cestování sluchátka a přenositelné pro tréninku InEar ideální snadno či vylepšení Hledáte-li...

## Hama Anti Shock 3.5"

Je nylonový v a ochrání pouzdrů popruhem zajištěn Použitý dokonale váš který materiál HDD navíc vyztužení. V černo-stříbrném elegantním Je designu vyvedeno. 3,5 přenos a pouzdro Univerzální úschovu...

[zboží stejné od značky hama](#)  
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!